

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 286 УК РФ в отношении главы Первоманского сельского совета Манского района Юрия Галбина, подозреваемого в превышении должностных полномочий.

В ходе доследственной проверки установлено, что в декабре 2006 года Юрий Галбин, превысив свои должностные полномочия, действуя вопреки интересам службы, издал заведомо незаконный распорядительный документ, согласно которому наряду с муниципальными служащими премировал самого себя в размере 2,7 % от размера оплаты труда.

Таким образом, из бюджета МО «Первоманский сельсовет», являющегося дотационным, Галбину была выплачена премия более 100 000 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626088>